



Az egyetemi tömegsport hiányosságai

Miért holt idény a vizsgaidőszak?

Ökölvívó-bajnokság — vidéken

Október 14-én, csütörtökön kezdődik az 1976. évi országos felnőtt egyéni ökölvívó-bajnokság négynapos döntője. Az eddigi 52 bajnokság Budapestén zajlott le, először bonyolítják le a küzdelmeket vidéken. A miskolci Sportszarnok látja vendégül az ország legjobb felnőtt ökölvívóit.

Csütörtökön és pénteken 17 órakor kezdődnek a mérkőzések. Október 16-án, szombaton az elődöntő küzdelmeket 16 órától rendezik meg, míg a döntők vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődnek.

Cselgáncs

Kubai, szovjet, NDK-beli, bolgár és magyar cselgáncsozók részvételével rendezik meg Havannában a szocialista országok baráti hadseregének cselgáncsbajnokságát. A magyar színeket öt súlycsoportban tíz versenyző képviseli. A magyar küldöttség Szécényi József vezetésével vasárnap érkezett Havannába.

Totóóknak

- 1. Budafok (9.)—BVSC (3.)
 - 2. Fűzfő (17.)—MÁV DAC (7.)
 - 3. Debreceni VSC (5.)—Székesfehérvári MÁV (4.)
 - 4. Volán (10.)—Ganz-MÁVAG (8.)
 - 5. Szolnoki MTE (14.)—Várpalota (11.)
 - 6. ÉGSZÖV Kiskunlacháza (10.)—Szarvas (1.)
 - 7. Gyula (3.)—Békéscsaba TASK (2.)
 - 8. Jánoshalma (13.)—Szegedi Dózsa (4.)
 - 9. Bem SC (19.)—Cegléd (17.)
 - 10. Sátoraljaújhegy (9.)—Kazincbarcika (2.)
 - 11. Salgótarjáni KSE (15.)—Ikarus (8.)
 - 12. Nyiregyháza (10.)—Leninváros (5.)
 - 13. Rudabánya (14.)—Debreceni MTE (1.)
- Pótmérkőzések: x, x, 1.

Labdarúgó Középiskolai Kupa Meglepetések az első fordulóban

A labdarúgó Középiskolai Kupa első fordulójának valamennyi mérkőzését lejátszották. Általában a várt eredmények születtek, de néhány meglepetés is akadt. A rugótt gólokat tekintve azt is elmondhatjuk a visszavágók előtt, hogy egy-két esetben a továbbjutás kérdése is eldőlt.

Eredmények: Kisteleki Gimnázium—624. sz. Szakmunkásképző Intézet (Szeged) 0:5. Rózsa Ferenc Szakközépiskola—600. sz. Szakmunkásképző Intézet „B” (Szeged) 0:2. Kossuth Zsuzsanna Szakközépiskola (Hódmezővásárhely)—603. sz. Szakmunkásképző Intézet (Szentés) 8:2. Szentési Horváth Mihály Gimnázium—Szentési Pollák A. Szakközépiskola 0:2. Mezőgazdasági Szakközépiskola (Csongrád)—610. sz. Szakmunkásképző Intézet (Csongrád) 0:4. Vedres István Szakközépiskola (Szeged)—Ságvári Gimnázium—Ságvári Gimnázium—2:0. 600. sz. Szakmunkásképző Intézet „A”—József Attila Gimnázium (Makó) 1:2.

A visszavágó mérkőzések

Egyetemünk és főiskolánk sporttelepe szervezési és irányítási szempontból egyaránt rendezetlen. Míg a Szovjetunióban, az NDK-ban és az Egyesült Államokban az élsport bázisai a különböző egyetemek szakosztályai, addig nálunk, Magyarországon jelenlegi rendszerében nem tud eleget tenni a minőségi sport követelményeinek. Ez utóbbi kijelentés bizonyoságként; a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola női kosárlabdacsapata a közelmúltban egy évig az NB I-ben játszott. Nyílt titok azonban, hogy a főiskolások lányok nem első osztályú körülmények között szerepeltek a legjobbak között. Félreértés ne essék, az intézmény vezetése minden tőle telhető támogatást megadott, ám a főiskola nem termelő üzem. Aminek következtében az anyagi gondok mindennaposak voltak. Kézenfekvő a következtetés; a minőségi sport mindenáron való erőltetése helyett hasznosabb lenne minél több tétre menő tömegsport-vételkedőt szervezni felsőfokú oktatási intézményeinkben. A város egyetemén és főiskoláin közel 5 ezer hallgató tanul, akiknek testnedvesítő, hozzávetőleges számítások szerint, 90 százalékban megoldatlan.

A közelmúltban a Szegedi Orvostudományi Egyetem testnevelési tanszéke vezetőjének, Szabó Ilonának a kezdeményezésére egy kerékszalma-konferenciára került sor az Apáthy kollégiumban. A megbeszélésen jelen voltak a város felsőfokú oktatási intézményei testnevelési tanszékei-

nek vezetői, sportköri elnökök, tömegsportfelelősök, valamint a KISZ vb-k sportfelelősei, hogy megvitassák az új rendszerű Egyetemi és Főiskolai Kupa versenykiírását. Az elképzelés szerint, a szövetségi bajnokságok mellett, a jövőben hat sportágban — labdarúgás, kosárlabda, tollaslabda, röplabda, asztalitenisz, atlétika — kerülnek megrendezésre a kupaküzdelmek. Csak üdvözlőni lehet minden olyan kezdeményezést, amely a küzdőterekre szólítja a hallgatókat. Szeretnénk előljáróban leszögezni: az egyetemi és főiskolai kupa életrevaló kezdeményezés, azonban egy-két felszólaló ellenvéleményéből arra lehet következtetni, hogy nem kimondottan a tömegek testnedvesítését fogja szolgálni.

Honti Gyula, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola testnevelési tanszéke vezetője a versenykiírással kapcsolatban néhány jelenségre hívta fel a figyelmünket. Építő szándékkal tett megjegyzéseit, úgy érezzük, hiba lenne figyelmen kívül hagyni. A szakember néhány gondolatát vitaindítóként is elfogadhatjuk.

Milyen fenntartásai vannak a kupa lebonyolítási rendszerét illetően?

Mindenekelőtt a résztvevők köre ellen emelek kifogást. Nem tartom ugyanis szerencsésnek, hogy a különböző sportágak nemzeti bajnokságaiban szereplők, azaz rendszeresen sportolók is részt vehetnek a küzdelmekben. Igazamat egy példával szeretném bizonyítani. A

Juhász Gyula Tanárképző Főiskola NB II-ben szereplő kosarasai legalább negyven tétmérkőzést játszanak évente. Úgy gondolom, felesleges további öt-hat mérkőzéssel terhelni őket. Szeretném elérni, ha ez a kupa szervezett keretek között nem sportoló, mintegy 250–300 hallgatót szólítana pályára, megismertetve velük a játék, a küzdelem semmihez sem fogható élményét.

Véleménye szerint hogyan szolgálják a kupaküzdelmek az egyetemi hallgatók rendszeres testnedvesítését?

Rendszeresről szó sincs. A két-háromnapos lebonyolítási rend miatt kampányszerűek a vetélkedők. Régi vesszőparipám: a felsőfokú oktatási intézmények sportélete akkor pang, amikor a legnagyobb szükség lenne a frissítő versenyekre. Vizsgaidőszakban a hallgatók „ülőfoglalkozását” jól ellensúlyozná a rendszeres testnedvesítés. Egyszer végre életre kellene hívni egy olyan bajnokságot, amelynek fordulójára december 1.—január 30., illetve május 15.—június 30. között kerülne sor. Biztosra veszem, hogy a játék jótékony hatása jobb osztályzatok formájában jelentkezne a hallgatók indexében.

Elgondolkodtató és újszerű észrevételek. Reméljük, hogy elolvasásuk után jó néhány szakmabeli ragad majd tolat, hogy hangot adjon esetleges ellenvéleményének. E hasábon szívesen adnánk nyilvánosságot minden, a hallgatók tömegsportját támogató javaslatnak.

Thékes István

Baróti ma hirdet csapatot

A Görögország elleni VB-selejtezőre készülő magyar labdarúgó-válogatott csütörtökön délelőtt társasgépkesin Bécsbe utazott, ahonnan repülőgépen folytatta útját. A schwechati repülőtérrel 12.35-kor szállt fel az Olympic Airway gépe. Előzőleg még alkalom kínálkozott a repülőtéren a Magyarországra tartó görög utánpótlás-válogatott egyik vezetőjével beszélgetni. Dr. Petroszosa a követségeket mondotta arra a kérdésre, hogy mit várnak a görög labdarúgás vezetői?

Nagyon izgalmas, küzdelmes mérkőzést, és nem titkoltuk, győzni szeretnénk. Ezzel váltunk el, no meg azzal, hogy ebbe a legjobb magyar válogatott játékosoknak is lesz némi beleszólásuk...

Természetesen a szombati mérkőzés maradt a beszédtema a játékosok körében is. Baróti Lajost faggatták az újságírók, innen-onnan közelítették meg kérdéseikkel, ő azonban megingathatatlan volt:

A kezdő csapatot csak a mai, pénteki edzés után mondom meg.

Kerékpár Magyar szakaszgyőzelem az NDK-ban

Az NDK nemzetközi junior országúti kerékpáros versenyének második szakaszán magyar győzelem született: Pálinskás Csaba tette meg elsőként a 92 km-es távot 2:29:02 órával. A második helyen az NDK-beli

Mit lehet tenni, várni kell. Mindezek ellenére azonban egy biztos, Kántor hazautazott, tehát Tóth József a balhátvéd.

A repülőgép a tervektől eltérően nem Szalonikiben, hanem Korfuban szállt le. Itt eléggé körülményes adminisztráción esett keresztül a csapat, majd nagy melegben folytatta útját Athénba, ahova magyar idő szerint 18 órakor érkezett meg. A repülőtéren sokan fogadták a magyar küldöttséget — köztük újságírók, a görög szövetség részéről pedig Theodore Sigelakis ügyvezető elnök.

Eredetileg úgy volt, hogy a magyar csapat azonnal a szállására megy, aztán Baróti változtatott, mivel a repülőtér közelében fekszik a Karaiszakkisz stadion, ahol a mérkőzésre sor kerül. Így a játékosok először odamentek, és egyórával edzésen vettek részt, majd utána foglalták el a kijelölt szálláshelyüket az Athén központjától 15 kilométerre levő, nagyon szép környezetben fekvő Hotel Aperghiben.

Versenyszozoda Újszegeden



Somogyi Károlyné felvétele

Június elején láttak hozzá Újszegeden, a Sportszarnok mellett az új versenyszozoda építéséhez a Dél-magyarországi Magas- és Mélyépítő Vállalat dolgozói. Az 50 méter hosszú, 21 méter széles szozoda felelős tervezője Tóth László, a MÉLYÉPITERV szakembere, tervező művezetője Benke Gábor, aki az építést közbeni geodéziai méréseket végzi. A munka generálkivitellezője a DELÉP mélyépítési üzemigazgatójának 861. számú szerkezetépítő üzeme. Miután elkészülték a földmunkával, a szivárgórendszerrel, a kavicságyazattal és a szerelvényekkel a fenéklemez vasszerelését és szaluzását. Képviselet és munkát örökítettük meg. Helyére tették a fenéken a szerelvényeket — 8 darab gyorsúrtót, 22 vizelevezetőt — a SICA-gumisalaggal tömítették a fenéklemez hézagait. Részben elvégezték az oldalfal vasszerelését, de csak annyira, amennyire a fenék betonozásához elengedhetetlenül szükséges. Utóbbihoz várhatóan a jövő héten fognak hozzá. Az említett munkákhoz jelentős mennyiségű vas szükséges: összesen 600 mázsyant építenek be a medencébe. A legtöbb munkát Taksonyi Ferenc kubikosbrigádjára és a betontechnológiai üzem Laci István vezette vasszerelő szocialista brigádjára végezte. Erdekessége a versenyszozodának, hogy víztükre feszített lesz, vagyis a hullámok nem verődnek vissza a falról, hanem a medence szélén körülfutó mélyedésbe csapódnak.

MINDENFELŐL

Az országos serdülő kupa Csongrád megyei negyedöntőjében újabb mérkőzésre került sor szerdán délután a Humyadi téren. SZEOL Sportiskola—Szegedi Dózsa 2:0 (0:0). A SZEOL fiataljai, Hegyesi és Kiss L. góljaival szerezték meg a győzelmet. A SZEOL SI összeállítás: Horváth — Kormányos, Endrődi, Metzger, Bító — Deák, Szalai, Bodó — Hegyesi, Kiss L., Juhász. Edző: Nemes István.

Az országos serdülő kupa legutóbbi fordulójának eredményei: KSVSE—Mihálytelek 3:4, KSVSE III—Gyálárét 2:2, SZAK II—Postás I. 1:1, Alsóváros II—Kossuth SE 1:1, SZEOL—IKV 0:5, DELEP II—Postás II. 4:2.

Az elmúlt hét végén a Népstadionban került sor az országos váltófutó-bajnokságra, amelyen jól szerepeltek a szegedi atléták, és több megyei csúcsot állították fel. Eredmények: Férfiak. 4x100 m: ...4. SZEOL 41,7 mp (megyel felölt csúcs). 4x400 m: ...7. SZEOL 3:18,9 (megyel felölt csúcs). 4x800 m: ...5. SZEOL 7:42,4 perc (megyel felölt csúcs). 4x1500 m: ...6. SZEOL 16:03,8 perc. A 4x200 m-es váltó az előfutamban 1:29,2 perces eredménnyel új megyei felölt csúcsot ért el. Ifjúságok: 4x200 m: ...2. SZEOL 1:31,3 perc (megyel ifjúsági csúcs). 4x800 m: ...4. SZVSE 7:57,4. 4x1500 m: ...7. SZVSE 16:46,0 perc. Nők. Ifjúságok: 4x800 m: ...3. SZVSE 9:48,6 (megyel felölt ifjúsági csúcs). Serdülők. 4x100 m: ...5. SZEOL SI 49,8 mp.

A serdülők labdarúgó-bajnokságának I. csoportjában vasárnap újabb forduló játszottak a csapatok. Eredmények: SZEOL I—Tápié 8:0, SZEOL SI—KSVSE 7:0, Dózsa I.—Alsóváros 9:1, SZVSE I—SZAK 2:1, Kínizsi Húsoz—DELEP 3:0, Dorozsma—Sandorfalva 1:6. A II. csoport eredményei: SZAK II—SZEOL SI IV. 0:4, SZEOL SI III—Dózsa II. 2:3.

A Csepel SC országos ifjúsági szabadfogású birkozóversenyén, az 52 kg-osok kategóriájában, Kotogán István, a SZEOL versenyzője az első helyet szerezte meg. Tóth Jenő (SZEOL) a 70 kg-osok súlycsoportjában a harmadik helyen végzett.

MNK-mérkőzések: Szegedi Dózsa—Apátfalva 4:1 (2:0). Apátfalva 200 néző. Vezetett: Mihály. A közepes iramú mérkőzésen a illa-fehérek biztosan harcolták ki a továbbjutást.

NB-s tekecsapatunk jól szerepeltek a legutóbbi fordulóban. Csúpan a Szegedi VSE együttese szerezett vereséget. Eredmények: DELEP—Sopron 7:1, Csepel—SZVSE 6:2. (Mindkettő NB I-es férfimérkőzés.) SZAK—Csepel 6:2. (NB I-es női mérkőzés.) Az DELEP—Kínizsi Sörgyar 6:2. (NB II női.) A megyei III. osztályú labda-

Szombaton Kunfehértón rendezték meg négy — Bács, Békés, Szolnok, Csongrád — megye közalkalmazottainak kispályás labdarúgó-döntőt. Megyénk közalkalmazott válogatottja veretlenül végzett az első helyen. Eredmények: Csongrád megye—Bács megye 3:2, Csongrád megye—Szolnok megye 2:1, Csongrád megye—Békés megye 7:1. Az együttes összeállítás: Koha, Tóth, Varga, Benke, Benkő, Vörös, Buda, Ott, Vándor, Talpai, Gyurta.